
 

Інформація про виконання плану заходів щодо підвищення 

якості вищої освіти та освітньої діяльності за освітньо-

професійною програмою «Право» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, згідно наказу ректора ПДАУ  

від 08.01.2025 р. № 1 

Корегувальні заходи 
Інформація про виконання заходів (за умови оприлюднення даної 

інформації на сайті університету надаються посилання) 

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми 

Обговорити на засіданні кафедри 

підприємництва і права 

рекомендацію щодо необхідності 

отримання рецензій на проєкт 

освітньої програми «Право» 2025 р. від 

представників правоохоронних 

органів та, за потреби, ухвалити 

відповідне рішення. 

Виконано. 

Протокол засідання кафедри підприємництва і права 20.01.2025 р. № 16. 

На засіданні кафедри підприємництва і права розглянуто та  обґрунтовано 

необхідність отримання рецензій на проєкт освітньої програми «Право» 2025 

р. від представників правоохоронних органів про що кафедрою ухвалено 

відповідне рішення. В якості запрошених осіб на засіданні був представник 

правоохоронного органу який погодився виступити рецензентом. Начальник 

відділу комунікації ГУНП в Полтавській області, полковник поліції Ю.В. Сулаєв. 

Рецензію  на ОП 2025 р отриману від Ю.В. Сулаєва розміщено на сайті. 

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми 

Обговорити на засіданні кафедри 

підприємництва і права та ради з якості 

вищої освіти спеціальності «Право» 

рекомендацію щодо розширення 

тематики курсової роботи та, за 

потреби, ухвалити відповідне рішення. 

Виконано. 

Протокол засідання кафедри підприємництва і права від 20.01.2025 № 16 

На засіданні кафедри підприємництва і права та ради з якості вищої освіти 

спеціальності «Право» розглянуто відповідну пропозицію отриману від ЕГ з 

приводу рекомендації щодо розширення тематики курсової роботи та 

ухвалено відповідне рішення. 

Так зважаючи на те, що ОК9 «Курсова робота «Актуальні проблеми цивільного 

і господарського процесів в Україні» була спрямована на розвиток навичок 

розв’язання проблем, необхідних для проведення досліджень та/або 

провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та 

правозастосовних процедур (ПРН3, ПРН4, ПРН6, ПРН7, ПРН8, ПРН9, ПРН14, 

ПРН15, ПРН17) рекомендовано розширити  зміст тематики відповідної 



курсової роботи та доповнити її питаннями пов’язаними із формуванням 

програмних результатів в із застосування правових норм щодо регулювання 

управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі 

функціонування і діяльності суб’єктів господарювання аграрного сектору 

економіки (ПРН18). аналізу правових явищ та науково обґрунтованого 

застосування відповідних правових норм для вирішення питань у сфері 

земельного права (ПРН19); аналізу показників щодо функціонування 

економіко-правового механізму природокористування, охорони 

навколишнього природного середовища та застосувати норми екологічного 

права для вирішення поставлених завдань (ПРН20). 

Розширити перелік баз практики для 

проходження здобувачами  виробничої 

практики підприємствами, 

організаціями, установами зі сфери 

правоохоронних органів та аграрного 

сектору, які відповідають вимогам до 

баз практики за ОП «Право». 

Виконано. 

Розширено перелік баз практики для проходження здобувачами  виробничої 

практики підприємствами, організаціями, установами зі сфери 

правоохоронних органів та аграрного сектору, які відповідають вимогам до 

баз практики за ОП «Право», зокрема  Університетом постійно здійснюється 

робота із залучення нових баз виробничих практик та підтримання 

професійної комунікації із вже наявними базами практик.      

У 2024 році бази практик доповнились наступними правоохоронними, 

правозахисними органами та іншими підприємствами, серед яких наступні: 

Головне управління Національної поліції в Полтавській області;- Товариство з 

обмеженою відповідальністю «Агрістар»; Полтавський науково-дослідний 

експертно-криміналістичний центр МВС України; Секретаріат 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «СВІТ-АГРО» 

;Приватне підприємство «Юридична компанія «Фелікс АРТ-А»; ТОВ «ЕРІДОН 

ТЕХ»; ПП «Сапсан-Спортсервіс плюс». 

У 2025 році було розширено бази виробничих практик шляхом укладення 

меморандумів / договорів про співпрацю з такими організаціями: 

Національний науковий центр «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М. 

С. Бокаріуса»; ТОВ «СІЛЬПО-ФУД»; ТОВ «ХОРШ Україна» ТОВ «НВ «Долина» ТОВ 

«БІОВЕТ» ТОВ «УКРПРОДСНЕКГРУП» ТОВ «КИЩЕНЦІ». 

https://www.pdau.edu.ua/content/bazy-praktyky 

https://www.pdau.edu.ua/content/bazy-praktyky


Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання 

Обговорити на засіданні кафедри 

підприємництва і права 

рекомендацію щодо доцільності 

розширення ліцензійного обсягу на ОП 

«Право» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти та, за потреби, ухвалити 

відповідне рішення. 

Виконано. 

В протоколі щодо доцільності розширення ліцензійного обсягу на ОП «Право» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти зазначено, що питання змін 

ліцензійного обсягу на ОП «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

є комплексним і не може вирішуватися без урахування реалій вступної 

компаній 2025-2026 навчального року. Кафедрою «Підприємництва і права» 

відмічено тенденцію до збільшення популярності ОП «Право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти серед абітурієнтів під час вступних 

компаній 2024-2025 та 2023-2024 навчальних років. В той же самий час 

враховуючи Проект Концепції юридичної (правової) освіти від 19.12.2024 

доцільним залишається проведення поглибленого аналізу вступної компаній 

2025-2026 навчального року за результатами якої з урахуванням динаміки 

нормативних змін у відповідній сфері буде прийнято рішення щодо потреби 

зміни ліцензійного обсягу на ОП «Право» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти. 

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою 

Розглянути можливість викладання 

окремих ОК або їх компонентів 

англійською мовою. Залучити до їх 

реалізації науково-педагогічних 

працівників, які вільно володіють 

англійською мовою та мають відповідні 

підтверджуючі документи. 

Виконано. 

Розглянуто можливість викладання окремих ОК або їх компонентів 

англійською мовою. Залучено до їх реалізації науково-педагогічних 

працівників, які вільно володіють англійською мовою та мають відповідні 

підтверджуючі документи. Так ОК Професійно-наукова комунікація 

іноземною мовою викладається іноземною мовою (англійська). До її 

викладання залучено професора кафедри підприємництва і права д.ю.н., 

доцента Коломійця П.В.  

З дисципліни Актуальні проблеми фінансового права Тема 8 Проблематика 

сучасного податкового права України запланована до викладання 

англійською мовою. Кваліфікація залученого НПП підтверджується дипломом 

магістра за спеціальністю «Переклад», виданим Полтавським інститутом 

економіки і права вищого навчального закладу «Відкритий міжнародний 

університет розвитку людини «Україна», 2017 р. (М17 №031821 від 01.03.2017 р). 

Протокол засідання кафедри підприємництва і права 01.09.2025 р. № 1. 

 



Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність 

Продовжувати роботу щодо 

організації і проведення заходів для 

здобувачів вищої освіти ОП «Право» з 

метою їх інформування про 

необхідність дотримання академічної 

доброчесності, її принципи і норми, 

можливі прояви академічної 

недоброчесності та академічної 

відповідальності за них. 

Виконано. 

Впровадження фундаментальних цінностей академічної доброчесності (АД) 

є одним з найвищих пріоритетів у науковому та освітньому процесі ПДАУ. 

Свідоме розуміння студентами важливості дотримання АД є головним 

фундаментом у протидії будь-яким неправомірним діям. На системній 

основі в університеті проводяться тренінги, онлайн-зустрічі, круглі столи, 

вебінари, конкурси. На web-порталі університету створені окремі сторінки, 

на яких описані інструменти популяризації принципів академічної 

доброчесності http://surl.li/ariwgg та висвітлені заходи для здобувачів вищої 

освіти за ОП Право http://surl.li/qyqrgf  

Питання дотримання принципів академ. доброчесності розглядаються на 

засіданнях кафедри, раді з якості вищої освіти спеціальності, вченій раді 

інституту, вченій раді ПДАУ, органами студ. самоврядування; 

https://www.pdau.edu.ua/news/lekciya-akademichna-dobrochesnist-ta-

protydiya-korupciyi    

https://www.pdau.edu.ua/news/mayster-klas-akademichne-pysmo-bez-

plagiatu  

18 лютого проведено інформативний майстер-клас «Академічне письмо без 

плагіату», щоб допомогти студентам і науковцям розібратися з принципами 

академічної доброчесності та опанувати навички коректного цитування й 

оформлення наукових робіт. 

Спікерами майстер-класу були: 

Наталія Кузьміна, директорка бібліотеки ПДАУ, яка розповіла про основні 

правила академічного письма та джерелознавства; 

Тетяна Япринець, завідувачка навчально-методичного кабінету відділу 

моніторингу та забезпечення якості освіти, яка у своєму виступі розкрила тему 

необ’єктивного оцінювання та у жвавій дискусії зі студентами зосередились 

на його причинах і порядку оскарження; 

Олександр Кальян, к. ю. н., доцент, професор кафедри підприємництва і 

права, який ознайомив студентів із головними видами санкцій, що можуть 

бути застосовані за порушення академічної доброчесності. 

Модерувала подію Алла Світлична, яка забезпечила жваву дискусію та 

інтерактивну взаємодію учасників. 



Учасники майстер-класу не лише здобули цінні знання, а й отримали 

практичні рекомендації, які допоможуть їм у написанні курсових, дипломних 

та наукових робіт відповідно до вимог академічної доброчесності. 

https://www.pdau.edu.ua/news/mayster-klas-akademichne-pysmo-bez-

plagiatu   

https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist-0  

Зорганізувати захід для здобувачів 

вищої освіти ОП «Право» з метою 

ознайомлення з процедурою 

оскарження результатів оцінювання та 

алгоритмом дій в конфліктних 

ситуаціях. 

Виконано. 

Для здобувачів для здобувачів вищої освіти ОП «Право» з метою ознайомлення 

з процедурою оскарження результатів оцінювання та алгоритмом дій в 

конфліктних ситуаціях системно проведено заходи, зокрема  

29 квітня 2025 р. в університеті відбулася зустріч, спрямована на підвищення 

якості вищої освіти за ОП «Право» (магістерський рівень). Спікерка заходу, 

доцентка Ольга МИРНА, фахівець відділу моніторингу та забезпечення якості 

освіти, детально розповіла здобувачам про їхні права та алгоритми дій у разі 

незгоди з результатами оцінювання або виникнення конфліктних ситуацій. Під 

час дискусії були проаналізовані ключові процедури: як діяти при порушенні 

антикорупційного законодавства, як правильно подати апеляцію на оцінку, 

отриману на підсумковому контролі, та як повідомити про наявність конфлікту 

інтересів під час оцінювання. Крім того, були розглянуті практичні ситуаційні 

задачі щодо взаємодії між викладачами, студентами та іншими учасниками 

освітнього процесу в контексті оскарження результатів контрольних заходів та 

прийняття рішень за апеляціями. 

https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=712671511286024&id=1000762

95439063&rdid=BvyIk9W5gt7igQwp#  

 Крім того, 18 лютого кафедрою підприємництва і права Полтавського 

державного аграрного університету для здобувачів відповідно ОП проведено 

майстер-клас «Академічне письмо без плагіату», щоб допомогти студентам 

і науковцям розібратися з принципами академічної доброчесності та 

опанувати навички коректного цитування й оформлення наукових робіт.  

Спікерами майстер-класу була зокрема Тетяна Япринець, завідувачка 

навчально-методичного кабінету відділу моніторингу та забезпечення якості 

освіти, яка у своєму виступі розкрила тему необ’єктивного оцінювання та у 

жвавій дискусії зі студентами зосередились на його причинах і порядку 

оскарження; 

https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=712671511286024&id=100076295439063&rdid=BvyIk9W5gt7igQwp
https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=712671511286024&id=100076295439063&rdid=BvyIk9W5gt7igQwp


https://www.pdau.edu.ua/news/mayster-klas-akademichne-pysmo-bez-

plagiatu  

Обговорити на засіданні кафедри 

підприємництва і права питання щодо 

розроблення Програми атестації для 

здобувачів ОП «Право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти у 

2025-2026 н.р. з урахуванням 

рекомендацій, наданих експертною 

групою. 

Виконано. 

Обговорено на засіданні кафедри підприємництва і права питання щодо 

врахування в Програмі атестації для здобувачів ОП «Право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти у 2025-2026 н. р. рекомендацій, наданих 

експертною групою, зокрема про те, що окремі категорії здобувачів, 

зокрема здобувачі заочної форми, які є військовослужбовцями, проходять 

атестацію без проведення ЄДКІ у формі, визначеній закладом освіти, тобто 

відповідно до програми атестації ЗВО. 

Протокол засідання кафедри підприємництва і права 01.09.2025 р. № 1 

Програма атестації для здобувачів ОП «Право» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти 2025 р.н.: 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/18961/ministerstvoosvityinauk

yukrayiny.pdf  

Критерій 6. Людські ресурси 

Продовжувати роботу щодо залучення 

представників правоохоронних 

структур та фахівців-практиків 

аграрної сфери до реалізації 

освітнього процесу через різні форми 

взаємодії (круглі столи, обговорення 

проєктів ОП, онлайн-заходи тощо). 

Інформацію про проведенні заходи 

розміщувати на сторінці кафедри. 

Виконано. 

Стейкхолдери є постійними учасниками освітнього процесу і систематично 

беруть участь в освітніх та наукових заходах кафедри інформація про що 

висвітлено на офіційних сторінках кафедри в соціальній мережі Facebook : 

https://www.facebook.com/groups/585757111610487?locale=uk_UA  

https://www.facebook.com/share/1D8gUW2k5W/?mibextid=wwXIfr  

та безпосередньо на офіційній сторінці кафедри на сайті ПДАУ: 

https://www.pdau.edu.ua/content/spivpracya-zi-steykholderamy-za-osvitnoyu-

programoyu-pravo-specialnosti-081-pravo-svo    

Зокрема проведені такі заходи: 

https://www.facebook.com/share/p/17PB24SpZE/   

https://www.facebook.com/share/p/1F1XqFugi8/  

https://surli.cc/bguses  

https://www.facebook.com/share/p/1DC6c2Q4NM/ 

https://www.pdau.edu.ua/news/mayster-klas-akademichne-pysmo-bez-plagiatu
https://www.pdau.edu.ua/news/mayster-klas-akademichne-pysmo-bez-plagiatu
https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/18961/ministerstvoosvityinaukyukrayiny.pdf
https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/18961/ministerstvoosvityinaukyukrayiny.pdf


Розглянути рекомендацію щодо 

внесення змін до Положення про 

порядок обрання та прийняття на 

роботу науково-педагогічних 

працівників ПДАУ, зокрема про 

доцільність введення до складу 

конкурсної комісії гаранта ОП. За 

потреби, підготувати пропозиції щодо 

внесення змін до Положення для 

розгляду вченою радою  Університету. 

Відхилено. 

Зважаючи на наявність ефективної системи конкурсного відбору 

рекомендація щодо внесення змін до Положення про порядок обрання та 

прийняття на роботу науково-педагогічних працівників ПДАУ, зокрема про 

доцільність введення до складу конкурсної комісії гарантів кожної з ОП, що 

реалізуються в Університеті розглянуто на ректораті ПДАУ та відхилено. 

Вищезазначене обґрунтовано тим, що вищезазначене Положення ефективно 

регулює правовідносини з питань працевлаштування за конкурсом з 

урахуванням сучасних законодавчих вимог та практики застосування 

конкурсної процедури.  

Розглянути рекомендацію на 

засіданні кафедри підприємництва і 

права, запланувати та зреалізувати 

заходи щодо активізації залучення 

роботодавців до організації та 

реалізації освітнього процесу. 

Виконано. 

В протоколі щодо активізації залучення роботодавців до організації та 

реалізації освітнього процесу обґрунтовано необхідність поглибленого 

залучення роботодавців до участі в організації та реалізації освітнього 

процесу. Серед можливих шляхів впровадження даної ініціативи було 

запропоновано провести ряд заходів: конференцій, круглих столів, відкритих 

лекцій тощо. Вибір тематики вищевказаних заходів, з метою поглиблення 

тісної співпраці, було запропоновано надати безпосередньо роботодавцям, 

як тим особами які щоденно бачать і аналізують колізійні питання практики 

правозастосування. Даним заходам було запропоновано надати системний 

характер, а звіти щодо їх проведення та отримані результати висвітлювати на 

офіційній сторінці кафедри та, за необхідності Університету. 

https://www.facebook.com/groups/585757111610487?locale=uk_UA  

https://www.facebook.com/share/1D8gUW2k5W/?mibextid=wwXIfr  

https://www.pdau.edu.ua/content/spivpracya-zi-steykholderamy-za-osvitnoyu-

programoyu-pravo-specialnosti-081-pravo-svo 

Обговорити на засіданні ради з якості 

вищої освіти Університету 

рекомендацію щодо необхідності 

залучення роботодавців до 

рецензування робочих програм ОК 

професійного спрямування та 

ухвалити відповідне рішення. 

Відхилено.  

Пропозицію щодо необхідності залучення роботодавців до рецензування 

робочих програм освітніх компонентів обговорено на засіданні ради з якості 

вищої освіти ПДАУ від 18.02.2025 р. протокол № 5 та відхилено у зв’язку із 

невідповідністю вимогам локальних нормативних документів Університету. 



 

 

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси 

Зорганізувати зустріч зі здобувачами 

вищої освіти ОП з метою 

ознайомлення із механізмом 

використання скриньок довіри та 

інших засобів комунікації з 

адміністрацією Університету. 

Виконано. 

Зорганізовано зустріч зі здобувачами вищої освіти ОП з метою ознайомлення 

із механізмом використання скриньок довіри та інших засобів комунікації з 

адміністрацією Університету. Так 17.04.2025 здобувачі вищої освіти ОП Право 

(другого) магістерського рівня вищої освіти взяли участь у тренінгу, під час 

якого дізналися про особливості комунікації з адміністрацією Полтавського 

державного аграрного університету та пропрацювали алгоритм дій з 

використання скриньок довіри у разі виникнення конфліктної ситуації. В заході  

окрім здобувачів вищої освіти та омбудсмана освітнього процесу 

Олександра Помаза також взяли участь куратори студентських груп. 

https://www.facebook.com/share/p/1JPFM7KNaK/ 

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми 

Продовжувати роботу щодо 

моніторингу кар’єрного шляху 

випускників ОП «Право» та відображати 

успішні приклади їх працевлаштування 

на сторінці кафедри підприємництва і 

права. 

Виконано. 

Щодо моніторингу кар’єрного шляху випускників ОП «Право» та відображення 

їх успішності: На засіданні кафедри підприємництва і права було 

запропоновано з метою здійснення моніторингу кар’єрного шляху 

випускників ОП «Право» та відображення їх успішності створити на сторінці 

кафедри «Підприємництва і права» на офіційному сайті ПДАУ окремий 

розділ, з робочою назвою «Наші випускники», в якому висвітлювати успіхи на 

кар’єрному шляху вже наявних та майбутніх випускників. З метою полегшення 

моніторингу запропоновано доєднати всіх здобувачів освіти ОП «Право» до 

наявних сторінок кафедри в соціальних мережах а також проводити вихідне 

опитування випускників щодо якості освітніх послуг та майбутніх кар’єрних 

планів. 

Протокол засідання кафедри підприємництва і права 01.09.2025 р. № 1 

https://www.pdau.edu.ua/content/specialnist-pravo 

Інформацію підготували:  

Гарант освітньо-професійної програми Олександр КАЛЬЯН  

Керівник відділу моніторингу та забезпечення якості освіти Інна ЛАВРІНЕНКО  

https://www.facebook.com/share/p/1JPFM7KNaK/
https://www.pdau.edu.ua/content/specialnist-pravo

